
Die MEDIAN Vesalius-Klinik Bad Rappenau ist eine leistungsfähige Rehabilitationsklinik 
mit 291 Betten, in welcher stationäre und teilstationäre Rehabilitationsmaßnahmen sowie 
Anschlussheilbehandlungen durchgeführt werden. Unsere Klinik ist spezialisiert auf die 
Rehabilitation orthopädischer und psychosomatischer Patienten.

Zum nächstmöglichen Termin suchen wir Sie als Psychologe oder psychologischen  
Psychotherapeut (m/w/d) (gerne auch in psychotherapeutischer Ausbildung)  
in Voll- oder Teilzeit.

Sie begleiten den gesamten Behandlungsverlauf unserer Patienten und sind dabei in ein 
multiprofessionelles Behandlungsteam eingebunden bzw. werden durch regelmäßige 
Einzel- und Gruppensupervisionen unterstützt. 

Die Stelle eignet sich für die psychotherapeutische Ausbildung (PT2 mit 600 Stunden).

Ihre Aufgabenschwerpunkte
•	 Durchführung von psychotherapeutischen Einzel- und Gruppensitzungen 
•	 Durchführung testpsychologischer Verfahren

Ihr Profil
•	 Ein abgeschlossenes Studium der Psychologie (Diplom / Master)
•	 Idealerweise Erfahrung in der Behandlung von DRV Patienten (aber keine unbedingte 

Voraussetzung)
•	 Interesse an der Arbeit mit psychosomatisch erkrankten Menschen
•	 Freude an einem offenen, kollegialen Austausch
•	 Neugier und die Bereitschaft, sich in einem interdisziplinären Team weiterzuentwickeln

Wir bieten Ihnen die Vorteile eines Marktführers
•	 Eine Willkommensprämie i.H.v. 3000 € 
•	 In- und externe Supervisionen sowie ein hausinternes Fortbildungsprogramm
•	 Großzügige finanzielle Unterstützung von Fortbildungen
•	 Geregelte Arbeitszeiten
•	 Eine kollegiale Arbeitsatmosphäre
•	 Ein großes, eingespieltes Team mit ca. 15 Kolleginnen und Kollegen
•	 Eine sehr gute Vergütung und Tantiemensystem und betrieblicher Altersvorsorge
•	 Eine günstige Personalverpflegung
•	 Eine gute Verkehrsanbindung an den Großraum Heidelberg und eigene Parkmöglichkeiten
•	 Mitarbeitervergünstigungen im Rahmen von Corporate Benefits

Wir haben Ihr Interesse geweckt?  
Dann freuen wir uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Jobportal unter  
www.median.jobs/2106084

Ihre Fragen beantwortet gern Herr Christian Fenzel, Kaufmännischer Leiter, unter  
Telefon 07264 96-6832 (oder per E-Mail an: christian.fenzel@median-kliniken.de).

MEDIAN Vesalius-Klinik Bad Rappenau 
Salinenstr. 12 · 74906 Bad Rappenau
www.median-kliniken.de

MEDIAN ist einer der führenden europäischen Anbieter für medizinische Rehabilitation und 
psychische Gesundheit. Mit mehr als 120 Reha-Einrichtungen in ganz Deutschland bietet 
MEDIAN ein dynamisches und innovatives Umfeld für Beschäftigte in den unterschiedlichs-
ten Behandlungsbereichen mit vielfältigen Einstiegs- und Entwicklungsmöglichkeiten. Als 
Spezialist für Rehabilitation und Teilhabe begleiten wir unsere Patientinnen und Patienten 
auf dem Weg zur Genesung und zurück in die Gesellschaft – ganz nach unserem Leitsatz 
„Das Leben leben“. 

Ganz gleich, wer auf dem Foto zu sehen ist – bei uns zählt Leistung ebenso wie Persönlichkeit,  
unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität, Behinderung oder Weltanschauung.
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